

2006 No. 2393

ENVIRONMENTAL PROTECTION

**The Agricultural or Forestry Tractors (Emission of Gaseous and
Particulate Pollutants) (Amendment) Regulations 2006**

ISBN 0-11-075089-6

CORRECTION

Page 2, regulation 3(6), line one: "...“Council Directive 2000/25”..." should read, "...“Council Directive 2000/25/EC”...";

Page 3, regulation 3(13)(c)(i): "...to a label on the engine..." should be deleted;

Page 8, regulation 8, in the inserted Schedule 3, paragraph 4, line two: "...Directive 200/25/EC." should read, "...Directive 2000/25/EC.";

Page 10, in the Explanatory Note, second paragraph, line six: "Finally, they provide..." should read, "Finally, it provides...";

Page 10, in the Explanatory Note, sixth paragraph, line four: the last sentence beginning, "*Regulation 4(4)* prevents...", should be deleted; and

Page 10, in the Explanatory Note, seventh paragraph, line two: the last sentence beginning, "It also expressly applies...", should read, "It also inserts, as a new regulation 4(4), a provision which prevents requirements from being imposed retroactively. Finally, it expressly applies some requirements to tractors as well as to their engines."

October 2006